

# Пристально: Александр Ханхалаев как вероятный глава Думы Иркутска

24 сентября 2013 году должен быть избран новый председатель Думы города Иркутска.

Переизбрание председателя Думы связано с тем, что прежний председатель, Андрей Лабыгин, победил на выборах в Законодательное собрание Татьяну Семейкину и готов к новым политическим подвигам уже в новом статусе.



По мнению ряда аналитиков, вероятным кандидатом на пост нового председателя Думы может стать вице-спикер Думы, глава комиссии по ЖКХ и транспорту Александр Ханхалаев.

Александр Ханхалаеву 60 лет. В политике он с 2004 года, с момента, когда избрался в Думу города Иркутска. До этого инженер-механик по образованию, Александр Ханхалаев трудился в советских структурах "Иркутсксельстрой" и "Строймеханизация", а затем руководил группой компаний "Иркутск-Кран-Сервис". В настоящее время господин Ханхалаев также не бедствует: в 2011 году его доход составил 1 миллион 770 тысяч рублей. Декларацию за 2012 год потенциальный спикер скромно не опубликовал.

Главный плюс Ханхалаева для будущего кресла спикера - это так называемая "бесконфликтность", оцениваемая некоторыми злопыхателями как послушность и бесхребетность. Безусловно, в текущей политической ситуации козырем Ханхалаева является членство в "Единой России".

Существенным минусом для потенциального спикера является отсутствие значительных успехов по основному профилю деятельности - то есть ЖКХ и транспорту. Транспорт в Иркутске находится в удручающем состоянии: господин Ханхалаев, находящийся на боевом посту уже почти 10 лет, так и не смог ничего сделать для противодействия развалу транспортной структуры города. Частные маршруты находятся на откупе у сомнительных личностей, нарушения в этой сфере процветают. В городе ведется масштабное точечное строительство, также связанное с многочисленными нарушениями законодательства.

Впрочем, плюсы, безусловно, перевешивают. Послушание и управляемость в Иркутске ценят.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ВЫБОРЫ В ДУМУ ГОРОДА ИРКУТСКА 2014 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[email protected]



Автор текста: **Макар Зоткин**,  
**политолог**, политический  
обозреватель.

На сайте опубликовано **78**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [email protected]

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [email protected]

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [email protected]

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [email protected]

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)